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令和４年第５回 総務文教委員会会議録 

令和４年６月 24 日 

恵那市議会 議場 

開  会： 午後１時 24 分 

 

委 員 長 中嶋 元則 

副委員長 伊藤 勝彦 

２番委員 秋山 佳寛、３番委員 平林 多津子、４番委員 柘植 孝彦、５番委員 千藤 安雄 

 

委員長   ；定刻より少し早いですが、皆さんおそろいですので、ただいまから、令和４年第５回

総務文教委員会を開会いたします。 

本日の会議は、先ほどの本会議において、当委員会に付託された議案の審査であり

ます。議事の進行は別紙の次第書の順序で行いますので、よろしくお願いいたしま

す。 

それでは議題に入りますが、議案の内容は本会議において詳細説明まで受けており

ますので、直ちに委員の質疑、それに対する答弁、討論、採決という順序で進めさせ

ていただきます。 

なお、発言につきましては、委員長の許可を得て、必ずマイクのランプが点灯してい

ることを確認し、口元にあることを確認してからマイクに向かって、着座にて発言

するようにお願いいたします。 

 

委員長   ；初めに、「議第４４号 令和４年度恵那市一般会計補正予算（第３号）（歳入歳出所

管部分）」を議題といたします。 

本件に対する質疑を行います。御質疑はありませんか。 

３番委員。 

３番委員  ；はい、お願いします。２款１項７目のＳＤＧｓ推進事業費についてお尋ねします。全

員協議会の資料の中で、ＳＤＧｓ未来都市に向けて具体的にいろいろな事業が始ま

っていること大変いいことだと思います。ただ、今回主な事業として食の認証シス

テムのことと、農作物の規格外品、売れ残った野菜を加工販売する取扱いを強化す

るための機器及び備品の整備とありますが、今年やることと、歳出予算について、報

酬であるとか、報償費、旅費、需用費、委託料などの内訳を教えていただきたいと思
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います。よろしくお願いします。 

委員長   ；企画課長。 

企画課長  ；はい。お願いします。予算資料に沿って説明します。今回の補正予算につきまして

は、ＳＤＧｓ未来都市にこのたび選定されました。そこに提案されたモデル事業を

実施するものです。報償費につきましては、ＳＤＧｓを推進していくための推進協

議会の体制を作らせていただきますので、その方々の報償費、謝礼などになります。

旅費につきましては先進地視察、需用費につきましては、啓発用のチラシ・ポスター

などです。委託料につきましては、恵那ふうど認証システムの制度構築委託、食のス

トーリーブック作成委託、食のツーリズム企画委託が含まれております。その他啓

発用の動画作成や看板作成委託です。負担金補助及び交付金につきましては、推進

協議会への負担金としまして、ノベルティの作成等を予定しています。また、集荷シ

ステムの体制を強化するためのジバスクラムへの負担金、これが含まれております。

以上です。 

委員長   ；ほかにありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

委員長   ；御質疑なしと認め、質疑を終結いたします。 

本件に対する討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり）  

委員長   ；討論はありませんので、ただいまから採決を行います。 

「議第４４号」は原案のとおり可決すべきものに、賛成の諸君の挙手を求めます。 

（賛 成 者 挙 手） 

委員長   ；全会一致であります。よって「議第４４号」は原案のとおり、可決すべきものと決し

ました。 

 

委員長   ；以上で予定の議題を全て終了しました。 

最後に、本会議における委員会審査結果報告書の作成については、正副委員長に一

任いただくことに御異議ございませんか。 

 （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

委員長   ；ありがとうございます。 

それではこれをもちまして、令和４年第５回総務文教委員会を閉会いたします。 

お疲れさまでございました。 

午後１時 29 分閉会 
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恵那市議会委員会条例第 30 条の規定によりここに署名又は押印する。 

 

                   恵那市議会 総務文教委員長  中 嶋 元 則 


